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 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ 
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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 83/2018   

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
8. ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 68/2017 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ «ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΩΝ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ENERGA - HELLAS POWER: 1) 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΔΟΣΗΣ  ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ 
(36.461,16     ΕΥΡΩ)     ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ     Ν. 4312/2014, 2) ΑΣΚΗΣΗ ΑΓΩΓΗΣ   
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΤΟΥΣ,     ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ   
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΛΟΓΩ ΗΘΙΚΗΣ ΒΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΚΛΗΘΕΙΣΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ ΖΗΜΙΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (ΤΟΚΟΙ, ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΛΠ),     3) ΛΗΨΗ   
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗΣ ΚΛΠ ΚΑΤΑ ΤΩΝ 
ΑΝΤΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ 4) ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΣ ΕΝΑΓΟΝΤΟΣ 
ΣΤΗΝ ΚΑΤ' ΕΦΕΣΗ ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΚΗ, ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΠΕΝΤΑΜΕΛΟΥΣ 
ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ».

Σήμερα Δευτέρα 7 Μαΐου 2018 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και ώρα 
09:00 π.μ. συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας ύστερα από 
έγγραφη πρόσκληση αριθ. πρωτ. 8367/3-5-2018 του Προέδρου της, που είχε 
επιδοθεί σ’ όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, και είχε δημοσιευθεί 
στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο 
παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα τα τέσσερα (4) από 
τα εφτά (7)  μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

              ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Δημήτριος  Γιάννου,  Δήμαρχος-

Πρόεδρος, 
2.   Χρήστος Πέτκος Τακτικό μέλος,
3. Μιχάλης Σαμλίδης Τακτικό μέλος,
4. Ιωάννης Χατζόγλου Αναπλ. μέλος.

1. Χρήστος Βερυκούκης Τακτικό μέλος,
2. Χρήστος Δασκάλου  Αντιπρόεδρος,
3. Γεώργιος Κούκος Τακτικό μέλος,
4. Ιωάννης Μουράτογλου Τακτικό μέλος.

          Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ευαγγελία Δημητριάδου τακτική υπάλληλος 
του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.
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          Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κηρύσσει  
την έναρξη της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής και προτείνει να συζητηθούν 
σήμερα ως κατεπείγοντα, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 75 του 
Ν.3852/10 (ΦΕΚ Α' 87), τα παρακάτω θέματα: 

1. Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών  και  διάθεση ανάλογων πιστώσεων από 
τον προϋπολογισμό του Δήμου οικ. έτους 2018.

2. Μερική ανάκληση της αριθ. 282/2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 
«Εισήγηση προς το δημοτικό συμβούλιο για αναπροσαρμογή ή μη των τελών 
και δικαιωμάτων άρδευσης και συντήρησης αγροτικών και δημοτικών δρόμων 
και χρήσης δημοτικών εκτάσεων».

3. Σύνταξη σχεδίου 5ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου, οικ. έτους 
2018.

4. Κατάρτιση όρων δημοπράτησης και συγκρότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού 
για την εκτέλεση του έργου «Επισκευή ασφαλτοστρώσεων Δήμου Έδεσσας» 
προϋπολογισμού 74.400,00 € (Κ.Α. 02.30.7333.820). 

         Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού είδε τις 
διατάξεις του ανωτέρω άρθρου,

Αποφασίζει ομόφωνα
κρίνει τα ανωτέρω θέματα ως κατεπείγοντα, τα οποία πρέπει να συζητηθούν σήμερα, 
σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 75 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ Α' 87) και 
να ληφθούν σχετικές αποφάσεις. 
           Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης υπενθυμίζει στα 
μέλη της Οικονομικής Επιτροπής πως με την αριθ. 68/2017 όμοια δική της είχε 
αποφασιστεί  ομόφωνα η έγκριση της ανάθεσης από μέρους του Δήμου, στο δικηγόρο 
κ. Ανδρέα Παπαρρηγόπουλο,  Δικηγόρο παρ΄ Αρείω Πάγω, με ΑΦΜ -129116289- και 
Δ/νση Επικοινωνίας την οδό Λουκάρεως 55, Αθήνα, του χειρισμού των ακόλουθων 
διαδικασιών  σε  σχέση  με  την  υπόθεση της  ENERGA  και  HELLAS  POWER:  1) 
διαδικασία απόδοσης  συνολικού χρηματικού ποσού (36.461,16 ευρώ) σύμφωνα με 
το Ν.  4312/2014,  2)  άσκηση αγωγής κατά των κατηγορούμενων και  των εταιριών 
τους, για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης του Δήμου, καθώς και για την 
περαιτέρω αποζημίωση της  προκληθείσης  περιουσιακής  ζημιάς  του Δήμου (τόκοι, 
προσαυξήσεις,  δικαστικά  έξοδα  κλπ), 3)  λήψη ασφαλιστικών  μέτρων συντηρητικής 
κατάσχεσης κλπ κατά των αντίδικων και 4) εκπροσώπηση του Δήμου ως πολιτικώς 
ενάγοντος  στην  κατ'  έφεση  ποινική  δίκη,  ενώπιων  του  Πενταμελούς  Εφετείου 
Κακουργημάτων Αθηνών.

 Επιπλέον ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής πως θα 
πρέπει ο Δήμος Έδεσσας επιπλέον να παρέχει την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα 
και να διορίσει τον Δικηγόρο Αθηνών, Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), 
κάτοικο Αθηνών (Βαλαωρίτου 14), όπως εμφανισθεί την 9η Μαΐου 2018 ή σε 
οποιαδήποτε μετ’ αναβολή ή και από διακοπή δικάσιμο, ενώπιον του Α’ Πενταμελούς 
Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών και να επαναλάβει τη δήλωση παράστασης 
πολιτικής αγωγής του -ήδη νομιμοποιηθέντος πρωτοδίκως- Δήμου Έδεσσας, για 
χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής του βλάβης, για ποσό 44 ευρώ, καθ’ εκάστου 
των κατηγορουμένων, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του, προκληθείσας 
αιτιωδώς από τα κατωτέρω τελεσθέντα αδικήματα σε βάρος του, με ρητή επιφύλαξη 
για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του 
ζημίας και περαιτέρω χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης και να 
εκπροσωπήσει το Δήμο Έδεσσας ως πολιτικώς ενάγοντα κατά των κατηγορουμένων: 
(1) Αριστείδη Φλώρου του Αχιλλέα και της Αλίκης, (2) Αχιλλέα Φλώρου του Αριστείδη 
και της Αικατερίνης, (3) Βασιλείου Μηλιώνη του Χρήστου και της Γλυκερίας, (4) 
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Στέφανου Σιαφάκα του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής και (5) Νικολάου Δεκόλη του 
Αποστόλου και της Μαργαρίτας, για το αδίκημα της κακουργηματικής υπεξαίρεσης 
που καταδικάστηκαν ότι τέλεσαν σε βάρος του Δήμου Έδεσσας, υπό τις ειδικότερες 
περιστάσεις και το βαθμό συμμετοχής εκάστου, που περιγράφεται αναλυτικά στην 
πρωτόδικη υπ. αρ. 534/2017 απόφαση του Α’ Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων 
Αθηνών και γενικά να εκπροσωπεί τον Δήμο, σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές 
πράξεις που αφορούν την ανωτέρω συγκεκριμένη ποινική υπόθεση, ενεργώντας όλες 
τις απαραίτητες διαδικαστικές πράξεις και οτιδήποτε απαιτείται για την διεκπεραίωση 
της εν λόγω εντολής.

Η Νομικός Σύμβουλος του Δήμου που παραβρίσκεται στη συνεδρίαση της 
Οικονομικής Επιτροπής, με προφορική της γνωμοδότηση, αναφέρει ότι η 
προηγούμενη και μακρά εμπειρία του κ. Ανδρέα  Παπαρρηγόπουλου, στο σύνολο της 
υπόθεσης τον καθιστά ως τον πλέον κατάλληλο για τον χειρισμό αυτής.
            Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 
να αποφασίσουν σχετικά. 
            Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση αφού άκουσε τον 
Πρόεδρό της κι αφού έλαβε υπόψη της την αριθ. 68/2017 όμοια δική της καθώς και 
τις διατάξεις άρθρου 72 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

                                      Αποφασίζει ομόφωνα
         Α. Επικαιροποιεί  την αριθ. 68/2017 απόφασής της ως προς την έγκριση της 
ανάθεσης  από  μέρους  του  Δήμου,  στο  δικηγόρο  κ.  Ανδρέα  Παπαρρηγόπουλο, 
Δικηγόρο παρ΄ Αρείω Πάγω, με ΑΦΜ -129116289- και Δ/νση Επικοινωνίας την οδό 
Λουκάρεως 55, Αθήνα, του χειρισμού των ακόλουθων διαδικασιών σε σχέση με την 
υπόθεση της ENERGA και HELLAS POWER:  1)  διαδικασία απόδοσης  συνολικού 
χρηματικού  ποσού  (36.461,16 ευρώ) σύμφωνα  με  το Ν.  4312/2014,  2)  άσκηση 
αγωγής κατά των κατηγορούμενων και των εταιριών τους, για χρηματική ικανοποίηση 
λόγω  ηθικής  βλάβης  του  Δήμου,  καθώς  και  για  την  περαιτέρω  αποζημίωση  της 
προκληθείσης  περιουσιακής  ζημιάς  του  Δήμου  (τόκοι,  προσαυξήσεις,  δικαστικά 
έξοδα κλπ), 3) λήψη ασφαλιστικών μέτρων συντηρητικής κατάσχεσης κλπ κατά των 
αντίδικων και 4) εκπροσώπηση του Δήμου ως πολιτικώς ενάγοντος στην κατ' έφεση 
ποινική δίκη, ενώπιων του Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών.
       Β. Εξουσιοδοτεί, παρέχει την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και διορίζει 
τον Δικηγόρο Αθηνών, Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών 
(Βαλαωρίτου  14),  όπως  εμφανισθεί  την  9η Μαΐου  2018 ή  σε  οποιαδήποτε  μετ’ 
αναβολή  ή  και  από  διακοπή  δικάσιμο,  ενώπιον  του  Α’  Πενταμελούς Εφετείου 
Κακουργημάτων Αθηνών και επαναλάβει τη δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής 
του  -ήδη  νομιμοποιηθέντος  πρωτοδίκως-  Δήμου  Έδεσσας, για  χρηματική 
ικανοποίηση  λόγω  ηθικής  του  βλάβης,  για  ποσό  44  ευρώ,  καθ’  εκάστου  των 
κατηγορουμένων, λόγω κλονισμού  της  πίστης  και  του  κύρους  του,  προκληθείσας 
αιτιωδώς από τα κατωτέρω τελεσθέντα αδικήματα σε βάρος του, με ρητή επιφύλαξη 
για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του 
ζημίας  και  περαιτέρω  χρηματικής  ικανοποίησης  λόγω  ηθικής  βλάβης και  να 
εκπροσωπήσει το Δήμο Έδεσσας ως πολιτικώς ενάγοντα κατά των κατηγορουμένων: 
(1)  Αριστείδη Φλώρου του Αχιλλέα και της Αλίκης,  (2)  Αχιλλέα Φλώρου του 
Αριστείδη και της Αικατερίνης,  (3)  Βασιλείου Μηλιώνη του Χρήστου και της 
Γλυκερίας,  (4)  Στέφανου Σιαφάκα του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής  και  (5) 
Νικολάου Δεκόλη του Αποστόλου και της Μαργαρίτας,  για το αδίκημα της 
κακουργηματικής υπεξαίρεσης που καταδικάστηκαν ότι τέλεσαν σε βάρος του Δήμου 
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Έδεσσας,  υπό τις ειδικότερες περιστάσεις και το βαθμό συμμετοχής εκάστου, που 
περιγράφεται αναλυτικά στην  πρωτόδικη  υπ.  αρ.  534/2017  απόφαση  του  Α’ 
Τριμελούς  Εφετείου  Κακουργημάτων  Αθηνών και γενικά να εκπροσωπεί τον 
Δήμο,  σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την ανωτέρω 
συγκεκριμένη ποινική υπόθεση,  ενεργώντας όλες τις απαραίτητες διαδικαστικές 
πράξεις και οτιδήποτε απαιτείται για την διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής. 
    Γ. Διορίζει τον Δικηγόρο Αθηνών,  Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), 
αντίκλητο του Δήμου Έδεσσας, εγκρίνει και  αναγνωρίζει από σήμερα όλες τις πράξεις 
του ανωτέρω πληρεξουσίου του Δήμου Έδεσσας, που θα ενεργηθούν στα πλαίσια της 
παρεχομένης εντολής που του δίνεται,  ως νόμιμες,  έγκυρες,  ισχυρές και 
απρόσβλητες. 

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 
10:20 π.μ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 83/2018.
Αφού  συντάχθηκε  και  αναγνώσθηκε  το  πρακτικό  αυτό  υπογράφεται  ως 

κατωτέρω. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα
Έδεσσα 8-5-2018

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Χρήστος  Πέτκος,  Μιχάλης  Σαμλίδης,  Ιωάννης 
Χατζόγλου (Αναπλ. μέλος).

Αποδέκτες προς ενέργεια:
Δικηγόρο κ. Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο,
Λουκάρεως 55, 11475 Αθήνα
Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):
-Νομικό Σύμβουλο κα Χρ. Πέτκου.
- Πρόεδρο Δ.Σ. κ. Φ. Γκιούρο.
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